ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 206:

Durante la segunda guerra mundial, en una batalla, de un
destacamento del ejército ruso murieron la cuarta parte de sus
soldados, quedaron heridos la quinta parte, fueron hechos
prisioneros la mitad, salvandose solamente 500. 4 Cuantos soldados
habia en ese destacamento?

Solucion Problema 206:

Sea x el numero total de soldados del destacamento ruso.

=2 i 500
=375 T)
MDC = 20

20x = 5x 4+ 4x + 10x + 10000
20x — 19x = 10000

x = 10000 soldados tenia el destacamento
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